



Egészségmegőrzés



Harsány Község Önkormányzata évek óta nagy hangsúlyt fektet a gyermekek egészséges életmódra való nevelésére. Ennek két fő pillére az egészséges étkezés, illetve a rendszeres sport, testmozgás, mely karbantartja a test mellett a lelket, illetve fontos építőeleme a közösségnek. Az önkormányzat ezen elvek alapján az elmúlt években több tízmillió forint értékben fejlesztette a település konyháját, amely ma a legmodernebb konyhatechnikai berendezésekkel van felszerelve. Legutóbbi beruházásként egy nagyértékű gőzpárolót építettek be a község konyhájába, amely lehetővé teszi a magas minőségű, minimális olaj és zsír felhasználásával történő sütést, főzést, azaz a párolást, a grillezést és egyéb egészséges ételkészítési módokat. A minőségi, ellenőrzött ételkészítés alapját a 2011-óta folytatott önkormányzati gazdálkodás adja meg, melynek eredménye képen a település sertéshús és zöldségek előállítására területén önellátó. Ezt a folyamatot az idén megépülő hűtőház emeli egy következő szintre, amely tervek szerint lehetőséget biztosít a környékbeli településen élők számára is zöldségek és gyümölcsök tárolására, osztályozására, csomagolására, valamint a piacra juttatására. Az egészséges életmód másik létfontosságú feltétele az étkezés mellett a sport. Az önkormányzat és a Harsányi Sport Egyesület ennek érdekében széles körben biztosítja a gyerekek számára a különböző rend-

szeres testmozgások lehetőségét. Óvodában ingyenesen vehetnek részt balett és néptánc órákon, lovagláson, valamint úszáson. A sportegyesület keretein belül több szakosztály is várja a gyerekeket. Ilyen a cselgáncs, amely nagy sikereket ért el az elmúlt években és már országos bajnokkal is büszkélkedhet. A másik pedig a labdarúgás, amelyben a Bozsik Program keretében, hat korosztályban van lehetősége a fiataloknak óvodás kortól egészen a felnőtt korig elsajátítani ennek a gyönyörű játéknak a fortélyait felkészült szakember vezetésével, rendszeres edzés keretében. Ez a lehetőség mely a tanítási időben, illetve azon túl is igénybe vehető nemcsak a harsányi, hanem a környékbeli gyermekek számára is nyitva áll, akiket mindig szívesen látnak és egyre növekvő számban látogatják az edzéseket. A folyamatosan gyarapodó lakosságú település önkormányzat a legjobb befektetésnek a gyermekek támogatását tartja, ezért évek óta erre helyezi a hangsúlyt, soha nem tekintette pénzkérdésnek a nevelési intézmények támogatását, mely-

nek eredményeként a modern teljesen megújult intézményekben 2010-óta az 112-ről 170 főre nőtt az iskolások létszáma, az óvodáé pedig 65 főről közel 100 főre duzzadt. A község 21. századi színvonalú, modern négycsoportos óvodája a sportlehetőségek mellett számos egyéb ingyenes foglalkozást kínál a gyerekeknek, ilyenek például az idegen nyelv, oktatás, hittan, tehetség-fejlesztő órák, illetve egyéb rendszeres kulturális programok, foglalkozások. A gyermek- és családbarát település, illetve egészségmegőrzés jegyében az idén tornaszobával bővül az óvoda, illetve a tervek szerint megnyitja kapuit a harsányi bölcsőde is.



Nőnap köszöntő

A világ teremtése befejeztével Isten társat adott a férfi számára. Társat, aki törődéssel, gyermekkel ajándékozta meg. Aki békével, nyugodt háttérrel és a közös élet örömeivel visz színt a sokszor szürke hétköznapokba. Ez a törődés azonban nem kiolthatatlan láng. Néha Ő is elfárad, elesügged a mindennapok küzdelmeiben. Ezért próbáljuk oly féltőn gondozni lelkét, mint a kertész teszi a legszebb virágával! Minél több odafigyelést kap ez a virág, annál szebb szirmokat hajt. E napon illesse Őket hála és köszönet! Köszönet a Lánynak a szerelemért, a Feleségnek az odafigyelésért, a Kollégának a jó munkahelyi légkörért, az Anyának a feltétlen szeretetért, a Nagymamának nyugalmat árasztó bölcsességéért!

„Két okból szoktuk bámulni a csillagot, mert ragyog, és mert kitűrkészhetetlen. Közvetlen közelünkben azonban van egy sokkal elbűvölőbb és sokkal mélysegebb titok: a nő.”

(Victor Hugo)

Nőnap alkalmából Isten
éltessen minden
Lányt, Hölgyet, Édesanyát
és Nagymamát!

Tállai András
országgyűlési képviselő

Eredményes szereplés Cserépfalun

Február 9.-én a Cserépfalun megrendezett Forralt Boros Disznótoros Böllérfesztiválon a harsányi csapat több elismerést gyűjtött be.



- Fogó pálinka II. helyezés
- Sertés szúrása III. helyezés
- Sertés kettébontása III. helyezés

Meglepték az óvodások a katolikus templomot



Mielőtt lebontásra kerültek, a katolikus templomban az idei évi karácsonyi dekorációk, a betlehem és a karácsonyfák, még egy utolsó pillantást vehettek rá az oda látogató óvodás csoportok is.

Kulturális órák az iskolában

A Harsányi Hunyadi Mátyás Általános Iskola diákjai EFOP-os pályázat keretében kulturális foglalkozási órák sorozatán vehettek részt a településen, a harsányi önkormányzat jóvoltából. Először a helytörténeti gyűjteménybe látogattak el, ahol a település történetét, szokásait, szőlőművelés- és borászati hagyományait tekinthették meg a gyerekek. Majd a Községi Könyvtárba látogattak, ahol a könyvek népszerűsítésének keretében tartottak foglalkozást. Követő ál-



lomásként Mackó Mama Kuckóját érintették. Végezetül pedig a harsányi Római Katolikus templomba zárult a program-sorozat, ahol a barokk stílusú templom építészeti sajátosságait, a műemlék jellegét tekinthették meg a tanulók.

Iskolások a sópincében



A harsányi általános iskola diákjai rendszeres látogatói a sópincének, ahol kihasználhatják, annak jótékony, és egészségteremtő hatásait.

Bozsik program



Harsány Község Önkormányzatának és a Harsányi Sport Egyesületnek a közreműködésével a Bozsik program keretében a harsányi U. 11. csapat Alsózsoltán játszhatott labdarúgó mérkőzéseket február 9-én. Különdíjazásban részesült Vörös Ábel Benedek és Resétár Dominik Mihály, valamint a kiemelkedő sportszerűségéért Fair play különdíjat kapott Tóth Gábor.

Kedves Hölgyeim!

"Tavaszi hajnalán
Róluk emlékezünk,
A nőkről, kiknek
Életünk köszönhetjük.

Hálánk szálljon
Lányra, anyára,
Ki a családot
Összetartja.

Ki mindent
Megtessz értünk, a nő,
Dajkál, ápol,
És felnevel ő.

Szépséges nők,
Jó asszonyok,
Kívánunk boldog,
"Víg nőnapot."

-Kéri János

Nőnap alkalmából
az év minden napjára
sok örömet, boldogságot kívánok!

Szabó Gergely

Harsány Község polgármestere,
a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés tagja



Pályázatok

Harsány Község Önkormányzata a Magyar Kormány és az Európai Unió támogatásának segítségével számos projektet is elnyert, ahol több millió forintnyi vissza nem térítendő támogatásban részesült. Ezeknek a pályázatoknak az alapvető célja a humán közszolgáltatások hatékonyságának növelése, társadalmi felzárkózás erősítése, valamint a helyi identitás és a kohézió támogatása, és nem utolsósorban a kulturális fejlődés folyamatának javítása. A pályázatoknak köszönhetően több eszköz beszerzése is megvalósulhatott, ilyenek például a település rendezvényeinek minőségét növelő, illetve sikeres lebonyolítását biztosító hangosító berendezések, sörpad garnitúrák, valamint egy nagy méretű rendezvénysátor is. Továbbá az elektronikai infrastruktúra fejlesztése érdekében digitális tükörreflexes fényképezőgéppel, 3 multifunkcionális nyomtatóval, projektorral, 2 hordozható számítógéppel, valamint 5 darab irodai asztali számítógéppel bővült az önkormányzat eszközparkja. Mindezek mellett pedig ingyenes WI-FI hálózat érhető el a közösségi házban és a közösségi főtéren. A beszerzett eszközökből a harsányi önkormányzat 4 darab asztali

számítógépet, bocsátott rendelkezésre a projektben szereplő többi településnek. Az eszközbeszerzés során a Harsányi Sport Egyesület részére beszerzésre kerültek futball- és kosárlabdák, futball kapuk, kosárlabda palánk, judo szőnyegek és judo ruhák, valamint egy összetett kondicionáló gép. Az egészségügyi ellátások fejlesztésének részeként pedig digitális vérnyomásmérő, testzsír mérő, érintés nélküli hőmérő, digitális testanalizáló személymérleg került beszerzésre. Az új eszközökön kívül a projektek keretében a másik nagyon fontos dolog, főként a község kulturális, és szociális életének felpozíciója érdekében az egészséges életmód szemelét tartásával indított különféle programok. Ilyenek a sportklubok, amelyek a férfiak eseté-



ben életkor szerint két csoportra oszthatók (iskolás fiatalok valamint felnőttek), heti egy alkalommal, valamint nők esetében havi rendszerességgel aerobic edzések formájában valósulnak meg. A fiatalok mellett az idősekre is gondoltak, idősek klubja alakult, ahol heti összejövetelek keretében találkozhatnak a klubtagok. Több egészségügyi szűrővizsgálat is megvalósulhat a településen, amelyek keretében lehetőség van vérnyomás, testsúly és testzsír mérésre, látás vizsgálatra, mozgás és egészséges életmód tanácsadásra, ultrahangos vizsgálatra. Információs pont várja a lakosokat, akiknek a szolgáltatások használatbavétele segítséget ad, a digitális világ megismerésében, valamint az online információközlésben és feldolgozásban. Az harsányi általános iskolának a pályázatok kirándulási, táborozási és különféle más lehetőségeket is adnak, a gyerekek kulturális nevelésének biztosítása érdekében. Az eddig megvalósultak közül ilyen voltak például a Bük-szentkeresztben tartott kézműves tábor, a színházlátogatás. Mindemellett heti rendszerességgel üzemel néptánc oktatás, amely során a gyerekek aktívan fejleszthetik koordinációs képességeiket.

Folyamatban a katolikus templom felújítása



Harsány önkormányzata, az Egri Érsekség és a katolikus egyházközség többéves közös munkájának során következő állomásaként, a katolikus templom helyreállításának újabb szakasza az épület statikai megerősítése, valamint a torony és a sekrestye felújítása valósul meg a községben. A település önkormányzata rendszeresen támogatja a helyi egyházközségeket,

jó kapcsolatot ápol mindkét felekezettel, melynek eredményei folyamatosan láthatóak. Az eddigiekben is sokat fejlődött műemlék szintű épület, többek között odavezető aszfaltos utakat, burkolt csapadékvíz-elvezető árokrendszert, térkövel kirakott és virágos díszfallal megszépített parkolót, valamint drén-rendszert kapott. Most pedig javában zajlanak a torony és a sekrestye tető és födém szerkezetének felújítási munkálatai. Jelenleg már megtörtént a padlás takarítása, az ott található nagymértékű denevér guanó eltávolítása, valamint most fejeződött be az új betonkoszorú elkészítése is, amely a templom statikai szilárdságának növelésében játszik nagy szerepet. A következő lépésként az ácsszerkezet és tetőfedő anyagok cseréjén dolgoznak a szakemberek. „Óriási öröm, hogy közös munkánk eredményeként elkezdődött a katolikus templom helyreállításának újabb szakasza.” – hangsúlyozta Szabó Gergely Harsány polgármestere.

HIRDETÉS

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN - INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során?

Ne hagyja annyiban!

Tegyünk valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg!

Vegye fel velünk a kapcsolatot!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06-1-342-6355,

06-70-330-5384

E-mail: panaszc@ccfr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!

Társunk a ló

Lovasoktatás indult Harsányban az iskolás és óvodás gyermekek részére az önkormányzat jóvoltából. Habár a magyar nép lovas népként volt számontartva, a mai korokban már egyre inkább háttérbe szorult a lovak és lovaglási ismeretek. A legtöbb gyerek, de még sok felnőtt is, nemhogy testközelben, de sokszor még távolról sem látott lovat. A harsányi önkormányzat éppen ezért fontosnak tartja, hogy a gyerekek már fiatal korban, elkezdjenek ismerkedni olyan mára már szinte elfeledettnek számító dolgokkal, amelyek régen akár természetesnek hatóak voltak. Éppen ezekből az okokból kifolyólag az önkormányzat lovasoktatás keretében ismerteti meg a harsányi általános iskola és az óvoda gyermekeivel a lovak felépítését, bemutatja azok tulajdonságait például színeit, fajtáit, lószerszámokról és a lovak ellátásáról, szükségleteikről ad információkat, valamint természetesen a lovaglásról mint hobbirol, életvitelről, sportról nyújt felvilágosítást. Az oktató az önkormányzat egy a megfelelő szakmai ismeretekkel rendelkező fiatal munkatársa, aki konkrétan kidolgozott tematikus tervvel haladva építi fel a tananyagot, természetesen játékos, a gyerekek számára érthető módon. Az időjárás viszonyoknak és a tematikának a figyelembevételével az óvodásoknak a csoportszobákban, míg az iskolásoknak a közösségi házban, valamint a kültéri, „lóközei” foglalkozásokkor a községi sport telepen kialakított lovaskarám igénybevételével kerülnek megszervezésre az órák. A lovak tekintetében az önkormányzat ménesét képező állománnyal folyik az oktatás, amit a gyerekek nagyon nagy örömmel fogadnak, és boldogsággal az arcukon várják a lovakkal való találkozásokat. A nagy kedvenc pedig nem más mint a Manitu nevet viselő póni.



BMH BORSOD-ABAU-ZEMPLEN MEGYEI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

Székhely: 3527 Miskolc, Belsőgyűlő út 26.

Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

Telefon: +36 21 3500 111

E-mail: ugyfelszolgalat@bmnnonprofit.hu

Web: www.bmnnonprofit.hu



BMH INDIENPROFIT KFT.

Harsány

HULLADÉKNAPTÁR

2019

Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
1. Kedd Kommunális	1. Péntek Üveg	1. Péntek Üveg	1. Hétfő Kommunális	1. Szerda Zöld	1. Szombat	1. Hétfő Kommunális	1. Csütörtök	1. Vasárnap	1. Kedd Kommunális	1. Péntek Üveg	1. Vasárnap
2. Szerda	2. Szombat	2. Szombat	2. Kedd Kommunális	2. Csütörtök	2. Vasárnap	2. Kedd Kommunális	2. Péntek Üveg	2. Hétfő	2. Szerda Zöld	2. Szombat	2. Hétfő Szелеktiv
3. Csütörtök	3. Vasárnap	3. Vasárnap	3. Szerda Zöld	3. Péntek Üveg	3. Hétfő Szелеktiv	3. Szerda	3. Szombat	3. Kedd Kommunális	3. Csütörtök	3. Vasárnap	3. Kedd Kommunális
4. Péntek Üveg	4. Hétfő	4. Hétfő	4. Csütörtök	4. Szombat	4. Kedd Kommunális	4. Csütörtök	4. Vasárnap	4. Szerda Zöld	4. Péntek Üveg	4. Hétfő Szелеktiv	4. Szerda
5. Szombat	5. Kedd Kommunális	5. Kedd Kommunális	5. Péntek Üveg	5. Szerda	5. Szerda	5. Péntek	5. Csütörtök	5. Csütörtök	5. Szombat	5. Kedd Kommunális	5. Csütörtök
6. Vasárnap	6. Szerda Zöld	6. Szerda Zöld	6. Szombat	6. Hétfő Szелеktiv	6. Csütörtök	6. Szombat	6. Kedd Kommunális	6. Péntek Üveg	6. Vasárnap	6. Szerda	6. Péntek Üveg
7. Hétfő	7. Csütörtök	7. Csütörtök	7. Vasárnap	7. Kedd Kommunális	7. Péntek Üveg	7. Vasárnap	7. Szerda Zöld	7. Szombat	7. Hétfő Szелеktiv	7. Csütörtök	7. Szombat
8. Kedd Kommunális	8. Péntek	8. Péntek	8. Hétfő Szелеktiv	8. Szerda	8. Szombat	8. Hétfő	8. Csütörtök	8. Vasárnap	8. Kedd Kommunális	8. Péntek	8. Vasárnap
9. Szerda	9. Szombat	9. Szombat	9. Kedd Kommunális	9. Csütörtök	9. Vasárnap	9. Kedd Kommunális	9. Péntek	9. Hétfő Szелеktiv	9. Szerda	9. Szombat	9. Hétfő
10. Csütörtök	10. Vasárnap	10. Vasárnap	10. Szerda Zöld	10. Péntek	10. Hétfő	10. Szerda Zöld	10. Szombat	10. Kedd Kommunális	10. Csütörtök	10. Vasárnap	10. Kedd Kommunális
11. Péntek	11. Hétfő Szелеktiv	11. Hétfő Szелеktiv	11. Csütörtök	11. Szombat	11. Kedd Kommunális	11. Csütörtök	11. Vasárnap	11. Szerda	11. Péntek	11. Hétfő	11. Szerda Zöld
12. Szombat	12. Kedd Kommunális	12. Kedd Kommunális	12. Péntek	12. Vasárnap	12. Szerda Zöld	12. Péntek	12. Hétfő Szелеktiv	12. Csütörtök	12. Szombat	12. Kedd Kommunális	12. Csütörtök
13. Vasárnap	13. Szerda	13. Szerda	13. Szombat	13. Hétfő	13. Csütörtök	13. Szombat	13. Kedd Kommunális	13. Péntek	13. Vasárnap	13. Szerda Zöld	13. Péntek
14. Hétfő Szелеktiv	14. Csütörtök	14. Csütörtök	14. Vasárnap	14. Kedd Kommunális	14. Péntek	14. Vasárnap	14. Szerda Zöld	14. Szombat	14. Hétfő	14. Csütörtök	14. Szombat
15. Kedd Kommunális	15. Péntek	15. Péntek	15. Hétfő Szелеktiv	15. Szerda Zöld	15. Szombat	15. Hétfő Szелеktiv	15. Csütörtök	15. Vasárnap	15. Kedd Kommunális	15. Péntek	15. Vasárnap
16. Szerda	16. Szombat	16. Szombat	16. Kedd Kommunális	16. Csütörtök	16. Vasárnap	16. Hétfő Kommunális	16. Péntek	16. Hétfő	16. Szerda Zöld	16. Szombat	16. Hétfő Szелеktiv
17. Csütörtök	17. Vasárnap	17. Vasárnap	17. Szerda Zöld	17. Péntek	17. Hétfő Szелеktiv	17. Szerda	17. Szombat	17. Kedd Kommunális	17. Csütörtök	17. Vasárnap	17. Kedd Kommunális
18. Péntek	18. Hétfő	18. Hétfő	18. Csütörtök	18. Szombat	18. Kedd Kommunális	18. Csütörtök	18. Vasárnap	18. Szerda Zöld	18. Péntek	18. Hétfő Szелеktiv	18. Szerda
19. Szombat	19. Kedd Kommunális	19. Kedd Kommunális	19. Péntek	19. Vasárnap	19. Szerda	19. Péntek	19. Hétfő	19. Csütörtök	19. Szombat	19. Kedd Kommunális	19. Csütörtök
20. Vasárnap	20. Szerda Zöld	20. Szerda Zöld	20. Szombat	20. Hétfő Szелеktiv	20. Csütörtök	20. Szombat	20. Kedd Kommunális	20. Péntek	20. Vasárnap	20. Szerda	20. Péntek
21. Hétfő	21. Csütörtök	21. Csütörtök	21. Vasárnap	21. Kedd Kommunális	21. Péntek	21. Vasárnap	21. Szerda Zöld	21. Szombat	21. Hétfő Szелеktiv	21. Csütörtök	21. Szombat
22. Kedd Kommunális	22. Péntek	22. Péntek	22. Hétfő Szелеktiv	22. Szerda	22. Szombat	22. Hétfő	22. Csütörtök	22. Vasárnap	22. Kedd Kommunális	22. Péntek	22. Vasárnap
23. Szerda	23. Szombat	23. Szombat	23. Kedd Kommunális	23. Csütörtök	23. Vasárnap	23. Kedd Kommunális	23. Péntek	23. Hétfő Szелеktiv	23. Szerda	23. Szombat	23. Hétfő
24. Csütörtök	24. Vasárnap	24. Vasárnap	24. Szerda Zöld	24. Péntek	24. Hétfő Szелеktiv	24. Szerda Zöld	24. Szombat	24. Kedd Kommunális	24. Csütörtök	24. Vasárnap	24. Kedd Kommunális
25. Péntek	25. Hétfő Szелеktiv	25. Hétfő Szелеktiv	25. Csütörtök	25. Szombat	25. Kedd Kommunális	25. Csütörtök	25. Vasárnap	25. Szerda	25. Péntek	25. Hétfő	25. Szerda
26. Szombat	26. Kedd Kommunális	26. Kedd Kommunális	26. Péntek	26. Vasárnap	26. Szerda Zöld	26. Péntek	26. Hétfő Szелеktiv	26. Csütörtök	26. Szombat	26. Kedd Kommunális	26. Csütörtök
27. Vasárnap	27. Szerda	27. Szerda	27. Szombat	27. Hétfő	27. Csütörtök	27. Szombat	27. Kedd Kommunális	27. Péntek	27. Vasárnap	27. Szerda Zöld	27. Péntek
28. Hétfő Szелеktiv	28. Csütörtök	28. Csütörtök	28. Vasárnap	28. Kedd Kommunális	28. Péntek	28. Vasárnap	28. Szerda	28. Szombat	28. Hétfő	28. Csütörtök	28. Szombat
29. Kedd Kommunális	29. Hétfő	29. Péntek	29. Vasárnap	29. Szerda Zöld	29. Szombat	29. Hétfő Szелеktiv	29. Csütörtök	29. Vasárnap	29. Kedd Kommunális	29. Péntek	29. Vasárnap
30. Szerda	30. Szombat	30. Szombat	30. Kedd Kommunális	30. Csütörtök	30. Vasárnap	30. Kedd Kommunális	30. Péntek	30. Hétfő	30. Szerda Zöld	30. Szombat	30. Hétfő Szелеktiv
31. Csütörtök	31. Vasárnap	31. Vasárnap	31. Hétfő Szелеktiv	31. Péntek	31. Szombat	31. Szerda	31. Csütörtök	31. Szombat	31. Csütörtök	31. Szombat	31. Kedd Kommunális

A változtatásokat lementjük!

Harsányi Tükör Kiadja: Harsány Község Önkormányzata. **Megjelenik:** 700 példányban.

Felelős szerkesztő: Molnár Dániel. **A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:** Harsány, Kossuth u. 67. **Tel.:** 06 70/292-0222. **E-mail:** telehaz.munkatars@gmail.com.

Nyomdai munkák: Pető Nyomda, 3400 Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. **Felelős vezető:** Pető György. **Tel.:** 06 49/414-000.